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CabakTbIH MaKcaThbl:

KBagpaT YWMYLUEeHi KebeUuTkilTepre Xikreyai
MEHrepTy, ecenTep Wbifapy AarabICbIH

Kall blnTaCTblpy.
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MoHeprien TPaMnAMHHEH

bunatnon :
CblpraHay CeKIpy
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YW TancblpMachblH TEKCepy

x> —4x+3=0
Tx?—x=8=0
x2—6x+5=0
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OTKeHAl NbICbIKTaY

1. “lUanbanbl XxoKKen” OUbIHbI
Aybi3Lua cypaK —»Kayan




SO®ERI.FW
2000 ¢

KBagparT ywmyLLeHi ata

TonbiMAbl XXaHe TONMbIMCbI3 KBagpaTt TeHaeyai ata
a,B,C HeHi bingipeni?

D=

X,= JKoHe X,=

Buet Teopemachl

ax+BX+C=(X-X, )(X-X,)

O O N =
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Aybi3lWwa ecenTeynep

ax“+BX+C=(X-X,)(X-X,)

2. (x-2)(x-1)  x,=?, x,=7? _
a0 b
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BbuaminoH - kecmeHi mosimbiIpbIHOap:

X?+Bx+c=0

X2-6x+8=0

X?+3x-40=0

(X=X, )(X-X,)

(x+1)(x+2)

v
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:_dezi 60cC OPbIHObI

moJsimbipbIHOap:
1 2 3 4 5
1 [121 . 169 ‘ 225
2 ' 484 576




MoaHepnen cbipraHay-KYObiH

Tarl:
— _b_\/B
I[ 2a
_ —b++/D
Xl_ 2a
X — b* —4dac

OKynbiKneH Xymbic - Ne 297(1,2,3)
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TpaMnnmMHHEH cekipy — AeHrennik TancbipmMmanap
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| neHremni TpamMnnuH | neHrenni TpamMnnnH
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17x—x"=0 245 — x> =0
36x° =49 81x% =100

x> —10x+16=0 3x*=7x—-6=0
3x° —11x—14=(x—x)(x—x,) X +9x+20=(x—x,)(x—x,)
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«Makcambi 6ipOiH — pyxbl 6ip!».

LLlopT —TpexK :
TeCT TancbipmMachbl —
“ne” Hemece “KokK”



Tenaey TyOipJiepinin TyOipJiepinin
KOCBLIHABICHI KoeoenTiHaici
X*+4x+3=0 -4 3
y’+3y-4=0 -3 -4
x2-16x+48=0 -16 48
x*+12x+7=0 -12 7
x2-121=0 0 -121

«UNoa» Hemece «XKoK».




Tenaey TyOipJiepinin TyOipJiepinin
KOCBLIHABICHI KoeoenTiHaici
X*+4x+3=0 -4 3
y’+3y-4=0 -3 -4
x2-16x+48=0 -16 48
x*+12x+7=0 -12 7
x2-121=0 0 -121

«UNa» Hemece «XKoK».
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>TaH!




Kepi 6atinaHbic
TonmabIK XoHe XXynmbIK XYMbIC YHaobl ma?

©3 YCbIHBLICBIM...
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